



**ПЛОТНИКОВ  
ПАВЕЛ АРТЕМЬЕВИЧ**



Родился в 1920 году в селе Гоньба Алтайского края, русский, член КПСС. Начал воевать рядовым летчиком, затем командовал эскадрильей 821-го гвардейского бомбардировочного авиаполка. Участвовал в боях на Южном, Воронежском, 1 и 2-м Украинском фронтах. Совершил 305 успешных боевых вылетов, из них 168 с пикированием, уничтожил 17 самолетов врага, 24 танка, 75 автомашин, 18 железнодорожных вагонов с военными грузами. Это один из наших советских асов, подлинных мастеров бомбовых ударов. Его никогда не могли удержать ни зенитный огонь, ни вражеские перехватчики-истребители. В любых условиях он находил и метко бомбил военные объекты врага.

За образцовое выполнение боевых заданий командования в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, за мастерство и храбрость Павлу Артемьевичу Плотникову дважды присвоено звание Героя Советского Союза.

В настоящее время живет в г. Москве.





ИЗДАНИЕ  
1940 г.

Война началась 22 июня 1941 года. Я был призван в армию. Служил в 1-м гвардейском кавалерийском полку. Участвовал в боях под Москвой, в боях за Сталинград. Был ранен в августе 1942 года. После выздоровления продолжил службу в 1-м гвардейском кавалерийском полку. Участвовал в боях за Берлин. Был ранен в мае 1945 года. После войны продолжил службу в Советской Армии. Был уволен в запас в 1946 году. Живу в г. Барнауле. Работал в различных учреждениях. В настоящее время живу в г. Барнауле. Работал в различных учреждениях. В настоящее время живу в г. Барнауле.

